

祁东: 367个村(社区)党组织完成换届选举

截至5月中旬,该县共选出新一届村(社区)党组织委员会成员1123名,其中35岁以下的117名,占10.4%;大专以上学历247名,占21.9%

本报讯(通讯员 付姣龙 记者 谭晓波)近日,记者从祁东县委组织部获悉,该县共有367个村(社区)圆满完成党组织换届选举。

祁东县村(社区)“两委”换届选举工作动员大会召开以来,全县迅速研究部署,通过突出“四个提前”、严把“四个关口”、力推“四项承诺”、优化“四个结构”,确保村(社区)党组织换届选举工作有序开展。

据了解,该县25个乡镇(街道、管理处)均成立了换届选举工作领导小组和工作机构,25名县级领导全部建立了联系点,县换届办成立25个监督指导组,组建25个工作队,并对全县29个重点难点村一一制定

选举预案,实行每月一通报、每周一调度、每天一汇总,为换届选举工作提供了坚强的组织保障,先后召开换届推进会8次,督导组工作会6次,市委监督指导组意见交办会2次。

该县编印了《祁东县村(社区)“两委”换届选举工作指南》,下发了《祁东县村(社区)“两委”换届选举工作记录本》。县妇联、共青团、非公企业分别发放了关于村(社区)党组织换届选举倡议书,积极配合、参与到党组织换届选举工作中。同时,该县以发放宣传资料、张贴横幅标语、开辟电视专栏、上门宣传教育、“村村响”广播、召开培训动员会等多种形式,大力宣传“九不选”的要求,确保换届选举

政策家喻户晓,人人皆知。

为确保村(社区)党组织换届选举工作有序开展,该县严格执行“四公开”制度,即换届选举政策公开、候选人信息公开、选举全过程公开、投诉渠道公开,充分发挥群众监督、舆论监督和社会监督的作用,确保换届选举工作公正公平。建立新当选村(社区)干部一人一档,对选举过程进行全程纪实。加强对换届选举的全程监督,坚持有案必查、执纪必严,对违反换届纪律的行为,坚持露头就打,发现一起、查处一起、通报一起。截至目前,查处违法违纪案件8件,通报6起,处理违法违纪人员11人,其中领导干部4人,有效确保了换届选举风清气正。

该县对参选人员推行“四个承诺”,其中竞职承诺在党员大会选举前执行,正式候选人在全体党员或群众大会上就竞职表决心、提出当选后的工作思路和工作目标,作出竞职承诺。当选后,村(社区)党组织班子成员围绕做好发展集体经济、维护社会稳定、解决关系群众切身利益的实际问题、廉洁自律等方面的工作作出任期履职承诺。

截至5月中旬,该县共选出新一届村(社区)党组织委员会成员1123名,平均年龄46.7岁,其中35岁以下的117名,占10.4%;大专以上学历247名,占21.9%;女性委员96名,占8.5%。

环保督察进行时

五一街道:

24家餐饮店停业整改

本报讯(通讯员 王朝顺 杨军 记者 谭晓波)5月10日,石鼓区五一街道协同区城管执法局、区环保局、五一派出所对五一一路1家油烟排放不达标餐饮店实行停业整改。截至目前,五一街道辖区责令停业整改的餐饮店已达24家。

5月9日晚,群众举报五一一路“夏夜市”油烟扰民,获悉情况后,石鼓区五一街道迅速部

署,要求环保巡逻队和社区立即摸清情况,10日凌晨,工作人员对五一一路夜宵店进行检查,发现夜市均为关停整改状态,并没有开门营业。

据悉,自3月底以来,五一街道城管中队先后对辖区内24家油烟排放不达标的餐饮点、夜宵店下达了停业整改通知书,并向店主宣讲了有关环保法律法规。目前,五一一路夜市均已经关停整改。

衡南城管:

清除7000余立方占道渣土

本报讯(记者 刘思远 通讯员 阳新)5月10日上午,记者在衡南县城黄金西路(消防大队西侧)看到,铲车、洒水车正在紧张作业,将占道渣土进行清铲清洗。该县城管执法局组织开展县城渣土整治行动以来,共清除7000余立方占道渣土。

据了解,消防大队西侧有一宗国有储备土地,占地面积60多亩。由于未围挡,县城工地及附近居民将渣土偷倒此地,并占用道路,占道渣土约3000立方米,严重影响市容市貌及交通安全。为消除渣土占道现象,县城管执法局迅速组织开展渣土整治活动,于5月10日上午组织渣土执法人员11名、环卫工人3名,调配大型铲车1辆、洒水车2辆对黄金西路占道渣土进行清铲清洗,还道路原貌。为彻底解决此地渣土乱倒问题,县土地储备中心对此储备土地按标准进行实体围挡。

当天下午,县城管执法局又对滨江南路占道渣土约4000立方米进行了清铲清洗。

呆鹰岭镇:

两件群众反映问题迅速办结

本报讯(记者 刘思远)5月12日—13日,蒸湘区呆鹰岭镇迅速办结了中央环境保护督察组交办的2件群众反映的问题。

5月12日,接到中央环境保护督察组交办的关于“呆鹰岭镇新阳村养猪场恶臭扰民”的问题后,呆鹰岭镇迅速行动,组织专班第一时间赶到现场制定关停整改方案,并连夜组织转运生猪。经了解核实,新阳村共有两个规模养猪场,共存栏生猪400多头,截至5月13日凌晨4点,不仅所有生猪均转运完毕,镇、村干部还组织村民将养猪场及周

边清扫干净,昔日难闻的臭味没有了。

12日下午,该镇还联合城管、工商等部门出动20余人,对同溪村的两家瓷砖加工厂依法进行关停并拆除生产设备。原来,这两家瓷砖加工厂开业一年多来一直无证经营,灰尘污染严重,且污水未经处理直接排放。被群众投诉后,中央环保督察组于5月11日对当地下达了排查整改的交办函。记者在现场看到,执法人员不仅对加工厂贴上封条,还将其加工机器核心部位进行拆除扣押,并督促加工厂负责人将其违规搭建的广告牌自行拆除。

红湘街道:

24小时巡查整改企业

本报讯(记者 刘思远)5月12日晚,蒸湘区红湘街道组织环保、公安、工商、城管等部门,对辖区内的餐饮门店、石材厂、沙场展开暗访巡查,就整改落实情况“回头看”。

连日来,红湘街道组织环保、城管、社区(村)等相关工作人员对辖区内突出环保问题逐一排查,共排查餐饮门店130余家,排查石材厂4家,汽修厂4家,并全部下发整改函,对排污不达标门店张贴封条达80余家。

同时,针对群众反映强烈以及中央环保督察组交办的“联合一组石头庙附近水沟散发臭气”和“红湘北路25号楼下餐饮油烟、噪声严重扰民”两个案件,该街道高度重视,组织专班第一时间到现场了解核实情况,并立行立改、迅速整治。目前,石头庙附近水沟出水部分已重新砌沟,管道已铺设,并覆盖了盖板,清理垃圾杂物10余车,周边环境得到基本整治;红湘北路25号查封餐馆2家,拆除地面违建水墩、垃圾池5处,排水沟已清理,并进行了改造疏通,清运垃圾5车。

街道负责人告诉记者,为了防止反弹,街道组织了一支20人的巡查队伍,24小时对辖区内的整改企业进行巡查、蹲守。从巡查的结果来看,绝大多数企业能按照要求停业并认真整改,但也有个别企业存在擅自生产、撕毁封条等行为,违反限停产规定。目前,执法人员已采取相应的措施对查到的企业进行处罚。

祁东县:

3家违法违规企业被取缔

本报讯(通讯员 付姣龙 蒋海军 记者 谭晓波)5月9日,祁东县政府组织公安、国土、环保、供电等部门100余人,在步云桥镇开展环境整治专项行动,依法取缔辖区内1家违法机砖厂、1处非法洗沙场、1家废水直排污染的养猪场。

据了解,这三家违法违规企业都位于该镇谭家村,机砖厂生产工艺落后,物料堆场露天堆放,烧砖产生的废气未经处理直接排放,严重污染了

周边环境;沙场非法深度开采,对当地生态造成了极大的破坏;养猪场未采取雨污分流措施,处理能力不够,产生的部分废水直接排入周边环境,导致环境严重污染。

相关负责人介绍,该县将继续保持高压打击态势,打好生态环保攻坚战,加强巡查工作,分类、分批进行清理整顿,淘汰落后生产能力和工艺,加快解决各类环境污染的隐患问题,促进经济社会和环境的协调发展。

图说县市区



5月13日,初夏时节,南岳区最高温度已经升至30摄氏度。在南岳衡山脚下的万寿广场,来自衡山县、衡东县、南岳区的近500名太极拳爱好者聚在一起,顶着骄阳,开展了一场“品寿岳文化,话太极传播”交流活动。

■陈亮 摄

都司街小学举办母亲节活动

238名孩子与妈妈一起过生日



本报讯(通讯员 王朝顺 罗飞虎 李娅 全小辉 聂九勇)“妈妈,我爱您!妈妈,您辛苦了!您是我的唯一……”5月10日,石鼓区都司街小学四年四班学生陈名达与妈妈徐晓玲过了一个非同寻常的生日,许下自己的

心愿。当天下午,都司街小学开展了“妈妈,我长大了”母亲节特别策划活动,该校238名四年级学生与妈妈一起唱歌、跳舞、庆生、说话,度过了一个最难忘的节日。一个亲吻、一个拥抱、一个小礼盒、一段想对妈妈说的话……在

这次活动中,该校四年级同学与妈妈相聚学校操场,孩子们深情地朗诵《妈妈,我爱您》、合唱《天之大》,让妈妈们感动得泛起泪花;当蜡烛燃起时,孩子们亲手将蛋糕喂到妈妈的嘴里,活动现场涌动着浓浓的温馨与甜蜜。

衡山县启动第一轮巡察工作

本报讯(通讯员 陈亮 记者 刘思远)5月11日下午,衡山县召开2017年县委第一轮巡察工作动员部署会,派出3个巡察组分别进驻县国土资源局、县商务和粮食局、县农村经营服务中心3个单位。

为贯彻落实党的十八届六中全会和中央、省委、市委巡视巡察工作会议精神,全面推进衡山县巡察工作开展,该县成立了县委巡察工作领导小组,由县委书记任组长。同时成立县委巡察领导小组办公室,巡察办为县委工作部门,

正科级常设机构。首次巡察时间为4月28日至6月28日,重点检查监督各单位落实“两个责任”、遵守党的政治纪律和政治规矩、廉洁纪律、组织纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律的情况,促进被巡察单位党风廉政建设、领导班子建设、作风建设和干部队伍建设。

衡山县委书记尹培国在动员会上要求,各巡察组要坚持问题导向,抓住关键节点,充分发挥好巡察的“利剑”作用,凝心聚力打好县委巡察“第一仗”,推动全面从严治党向纵深发展。

南岳金月水库主体工程完工

本报讯(记者 刘思远 通讯员 秦卫民)近日,记者从南岳区水务部门了解到,经过9个多月的建设,南岳金月水库主体工程已基本完工,库区清理征拆工作和白龙潭水库至金月水库连通工程输水管道工程正在有序开展中,该水库的成功修建,对当地储备抗旱应急备用水源、农业发展和防洪具有重要意义。

据了解,金月水库最大坝高10.5米,坝顶宽约5米,总库容94.6万立方米。工程计划总投资2831.21万元,其中主体工程投资2168.05万元。该项目自去年7月开工以来,现已基本完成大坝主体工程建设任务,共计完成投资达1000余万元。

据南岳区水务部门负责人介绍,南岳所处的山脉山高坡陡,山岭间少有蓄水之地,全区仅有建成水库10座,总蓄水量不足900万m³,远不能满足规划水平年(2020年)的用水要求。新建金月水库工程作为南岳新的应急备用水源,可预防由极端天气和突发事件引起的城市供水不安全问题,保障南岳城市供水安全与可持续发展,还可极大地改善流域农业生产基础条件,促进农业稳产、高产,保证农业生产的持续稳定发展,减轻防洪负担。

Advertisement for Black Tea (卧龙庄·正源小种) featuring a teapot and tea leaves. Text includes 'BLACK 世界红茶 TEA 看中国' and '树中国高质量红茶知名品牌'.